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У Пермі атаковано НПЗ групи
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі
У Пермі нові вибухи

ТОВ Лукойл-Пермнафтооргсинтез (ПНОС) - один з
найбільших нафтопереробних заводів Росії. Горить, з
високою ймовірністю, встановлення первинної
переробки нафти АВТ.
У Пермі (Росія) 30 квітня зафіксовано нові вибухи. Про це повідомляють ТГ-
канали. За даними ТГ-каналу ASTRA, атаковано НПЗ Лукойл-
Пермнафтооргсинтез. Імовірно, уражений резервуарний парк.

Атаку "на один із промислових майданчиків Пермського краю" підтвердив
глава регіону, він не уточнив назви підприємства. За його словами,
працівники перебувають у захисних спорудах.

"Постраждалих та значних руйнувань немає. Життю та здоров'ю
мешканців нічого не загрожує. Загрози хімічної небезпеки немає. На місці
працюють оперативні та екстрені служби. У регіоні зберігається режим
"Безпілотної небезпеки" та "Килим", - заявив губернатор Пермського краю
Дмитро Махонін.

OSINT-аналітик ASTRA локалізував місце влучення безпілотника. Горить, з
високою ймовірністю, встановлення первинної переробки нафти АВТ.

ТОВ Лукойл-Пермнафтооргсинтез (ПНОС) - один з найбільших
нафтопереробних заводів (НПЗ) Росії, розташований у Пермі. Підприємство,
що входить до групи Лукойл, переробляє понад 13 млн. тонн нафти на рік,
випускаючи широкий спектр продукції, включаючи високоякісний бензин,
дизельне паливо, авіаційну гас і мастила. Завод є ключовим промисловим
об'єктом регіону та одним із найбільш технологічно оснащених у країні,
забезпечуючи паливом як внутрішній ринок, так і експортні напрямки.
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В Перми отменяют занятия в университетах из…
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В Перми атакован «Лукойл-Пермнефтеоргсин…

Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS✔
ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS

"Дишать просто нєвозможно" - ЛВДС "Пер…� �

Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS✔

Нагадаємо, 29 квітня було атаковано ЛДПС Перм - ключовий вузол
нафтопровідної інфраструктури регіону.

Як повідомлялося, фахівці Центру спецоперацій "А" Служби безпеки
України провели операцію проти лінійної виробничо-диспетчерської
станції Пермь, яка міститься на відстані понад 1500 км від українського
кордону.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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